

Consultas Realizadas

Licitación 375410 - SERVICIO DE IMPRESIONES VARIAS

Consulta 1 - Lote 1

Consulta	Fecha de Consulta	07-04-2020
<p>Consultamos si podrán considerar el cambio a credenciales de PVC con los mismos y mas niveles de seguridad que los requeridos.</p> <p>Con el cambio, además de pasar a un sistema mas actualizado, podrán economizar tiempo y dinero, ya que las hojas solicitadas contienen 5 credenciales por hoja y las credenciales de PVC pueden realizarse de a uno.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-04-2020
<p>La convocante se mantiene con los bienes solicitados con las características técnicas en razón que los mismos satisfacen la necesidad de la institución, por lo tanto recomendamos a los posibles oferentes ceñirse a los requerimientos establecidos en las bases del llamado.</p>		

Consulta 2 - Holograma en el item 1

Consulta	Fecha de Consulta	07-04-2020
<p>Favor aclarar si el holograma solicitado con medida de 20 x 12 mm será utilizado sobre la laminación una vez terminada la credencial o sobre el papel que luego será laminado</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-04-2020
<p>El holograma será utilizado sobre el papel que luego será laminado.</p>		

Consulta 3 - LOTE 3: Impresion de certificados varios

Consulta	Fecha de Consulta	07-04-2020
<p>Solicitan código de barras, favor especificar el tipo de código de barras , medida, ubicación en la hoja (en plano x,y de la hoja) y cual será el contenido del código de barras</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-04-2020
<p>Favor remitirse al P.B.C. en el punto. PARA LOS LOTES N° 3, 4 6 y 7: las muestras se encuentran disponibles en la Unidad Operativa de Contrataciones, sito en El Pyo. Independiente N° 289 e/ Chile y Nuestra Sra. de la Asunción, Serán verificadas, para la cotización por los potenciales oferentes, de lunes a viernes en horario 08:00 a 15:00 hs.</p> <p>Todos los productos solicitados deberán ser elaborados en base a las muestras Se expedirá Constancia de verificación de muestras.</p> <p>En relación al tipo y contenido del código de barras será indicado a la firma adjudicada así también la medida y ubicación del código de barras de acuerdo al diseño final a ser aprobado por la contratante antes de la producción del bien.</p>		

Consulta 4 - Lote N° 4 y Lote N° 6

Consulta	Fecha de Consulta	07-04-2020
----------	-------------------	------------

Favor especificar tipo de código de barras solicitado, medida, ubicación y contenido

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-04-2020
-----------	--------------------	------------

Favor remitirse al P.B.C. en el punto. PARA LOS LOTES N° 3, 4 6 y 7: las muestras se encuentran disponibles en la Unidad Operativa de Contrataciones, sito en El Pyo. Independiente N 289 e/ Chile y Nuestra Sra. de la Asunción, Serán verificadas, para la cotización por los potenciales oferentes, de lunes a viernes en horario 08:00 a 15:00 hs.

Todos los productos solicitados deberán ser elaborados en base a las muestras Se expedirá Constancia de verificación de muestras.

En relación al tipo y contenido del código de barras será indicado a la firma adjudicada así también la medida y ubicación del código de barras de acuerdo al diseño final a ser aprobado por la contratante antes de la producción del bien

Consulta 5 - Lote 3 y 6

Consulta	Fecha de Consulta	07-04-2020
----------	-------------------	------------

En las especificaciones de ambos lotes solicitan fondo sin retículas con variación de espesor de líneas que dificulte su reproducción.

Se refieren a GUILLOCHE?

Cual es el espesor de líneas que requieren y en el trayecto la variacion porcentual que requieren del espesor de las mismas.

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-04-2020
-----------	--------------------	------------

Los elementos mencionados están sujetos al diseño final a ser aprobado por la contratante antes de la producción del bien.

Consulta 6 - PBC

Consulta	Fecha de Consulta	07-04-2020
----------	-------------------	------------

Solicitan copia de contratos ejecutados y/o facturas de provisión de servicios, objeto del presente llamado (impresión en papeles de seguridad y servicios de impresiones varias).

Al ser la adjudicación por lotes y existiendo lotes que no corresponden a papel de seguridad, solicitamos sea la experiencia: impresión en papeles de seguridad y/o servicios de impresiones varias y/o provision de insumos)

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-04-2020
-----------	--------------------	------------

La convocante aceptará contratos de impresiones en papeles de seguridad y/o servicios de impresiones varias y/o provisión de insumos.